YNOYPIEIO NAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKIMAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYNPIEZ EZETAZEIZ 2009

Mdabnua : MAOGHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-OPO TEXNIKQN ZXOAQN
Hpepopnvia kai wpa e&éraong: MeéuTrrn, 28 Maiou 2009
11:00 - 14:00

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO TEZXEPIZ (4) ZEAIAEZL.
210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETOI TUTTOAOYIO, TO OTTOIO ATTOTEAEITAI ATTO
000 (2) oeAideg.

MEPOZ A’: Na AUoete kal Tig 10 aoknoeig. Kade doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.

1. 'Evag pabntig 1Tmpe Toug Mo KATW PBaBuoug o€ TTévte diaywviouatd Tou yia Td
MaBnuaTtiké oto A" Tpiunvo:
11,19, 15,9, 16.
Na Bpeite TN pé€on TIPA Twv BaBuwWV AuTwWV.

2. OpBoywvio TrapaAAnAeTTiTredo €xel dlaoTdoeic a = 3 cm, f = 4 cm Kal
y = 6 cm. Na uttoAoyioete Tov 6yko V Tou opBoywviou TTapaAANAeTTITTESOU.

3. T6éoa Ba TAnpwaoel KATToI0G yia va ayopdoel €vav uttoAoyioTr agiag €600, av o
KATaoTNPaTdpxng Tou KAavel EKTTTwon 25%;

4. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO Z_Z ¢ ouvdptnong y = 2x3 + 5x — 1.

5. Na Bpeite To TTARBOC TWV avaypauuaTiopwy TG Aégng EKAOIEX. Ndool atrd
auTtoug apyxifouv atro E kal TeAeiwvouy o€ E;

Na Bpeite To oAokAfpwya [ 20vvx dx
7. Na Bpeite TNV €€icwaon Tou KUKAou TTou éxel KEvipo K (1, 2) kai aktiva R = 5.

y—x=5

8. Na AUoete TO ouoThuA: xy = —6

9. Na Aboete Tnv e€iowan nu(x + 10°) = nu25° ato didotnua [0°,360°].




10. TeTpaywviki Trupapida éxel eyBadodv Baong Ez = 100 cm? kal 0yog
v = 12 cm. Na Bpeite:
a) To mapdtrAeupo Uyog (h) TNG TTUPANIOAG.
B) To euBaddv TnG oAIkAg em@aveiag (E,;) TNG TTUPAMiIOAG .
y) Tov 6yko (V) TnG TTupauidag.

MEPOZ B': Na AUoeTte Kal TiIG 5 aokfoelg. Kabe doknon BaduoAoyeitai
Me 10 povadeg.

1. 210 MO KATW PAROSYPAPUA CUXVOTHTWY @aivovTal ol ETTIAOYEG TWV PaBNnTWV TNG
B” 14&€ng piag TexvikAg ZxoAng oto pdbnua Twv MabnuaTtikwy (MpakTikg Kar.
2-wpo, [paktikl Kat. 4-wpo, Ocwpnmiky Kar. 4-wpo, Ocwpntiki Kar.
6-wpo).
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MpakTik Kar.  Mpaktikh Kar. OswpnTikA Kat. OswpnTikA Kar.
2-wpo 4-wpo 4-wpo 6-wpo
Na BpeiTe:

a) Moéoor pabntég eréAe€av MabnuaTikd MpakTikAg Kat. 2-wpo.

B) Méoor pabnrtég eméAe€av MabnuaTika MNpakTikrg Kart. 4-wpo.

y) MNoéool gival 6Aol o1 pabntég NG B 1aENG auTrG TG TEXVIKNAG ZXOANG.
)

0) To TooooTd (%) Twv padntwy TTou eTéAeCav MabnuaTikd OswpnTikAg Kar.
4-wpo.
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2. O mo kdTtw TTivakag mapouacidlel Toug Babuoug TTou Tpav ol 20 padnTtég yiag
Ta¢NG o€ éva diaywviopa ota MadnuaTikd.

BaBuoC (x) 8 | 10 | 12 | 15 | 16 | 18 | 19

Ap1Buég padntwv (fi) 3 5 3 4 1 2 2

Na Bpeite:
a) Tnv emkpatovoa Ty (X, ).

B) Tn péon nipn (x).

y) Tnv Tummkr atrokAion (o).

3. Mia etaipgia {nTG TTPOCPOPES YIA TNV KOTAOKEUR 25 PETAAANIKWY OeCapEVWIV.
Kdabe de€auevr) Ba TTpéTel va €xel oxnua opBoywvio TTapAAANAETTITTESO PE PAKOG
5 m, mAdToG 4 m, UWog 2 m Kal Ba TTPETTEI va gival AVOIKTH) OTO TTAVW PEPOG TNG.
Av 10 UAIKO KATOOKEUNG OToIXiCEl €12 TO TETPAYWVIKO PETPO Kal T EPYATIKA €5
TO TETPAYWVIKO PETPO, TTOIa Ba gival N TTPOCPOPE (O€ EUPW) TTOU TTPETTEI VO KAVEI
€VOG KATAOKEUAOTNG, WOTE va £Xel KEPOOG 30% €TTi TOU GUVOAIKOU KOOTOUG TOU;

4. 210 OdimmAavoé  oxAua 10 ABI'Z cival opBoywvio
Tpaméfio kai 10 ZI'AE Tetpdywvo. To oxAua
ABT'AEZ kdavel TTApn oTpon yUpw atro Tov dagova
Xy. AvAB=5cm, BA=12cm ka1 EA = 8 cm,
va Bpeite To eUPaAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV
OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

<=
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5. Ta A kai B gival evdexopeva Tou idiou deiypatikou xwpou 2 pye P(B) = 3

2
P(AUB)=§ kai P(ANB) =

o=

i) Na Bpeite TIG TTIBAVOTNTEG:
a) P(B")
B) P(4)
Y) P(A/B)

i) Na d¢giceTe 0TI Ta evdexOueva A Kal B gival avegdptnTa.
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